

近日，央视著名主持人水均益的女儿曝光了一段近期视频，瞬间引起众多网友热议。

原来，水均益的女儿石“继承父业”，进入了央视。如今，29岁的她已经是一名记者。

照片中，水穿着一件白色羽绒服，正在高铁上接受采访。虽然是新手，但是水很有能力，可以在英文和中文之间自由切换。

在另一张照片中，29岁的水穿着节日服装，戴着白色口罩和麦克风，姿态优雅。

生于1993年的史对主持并不陌生。高中时，水经常被邀请到中央电视台少儿频道做嘉宾主持。

早在2010年，师和鞠萍就举办了魅力校园六一晚会。

2014年，在真人秀《我不是明星》中，沃特史燊一路过关斩将，夺得第四季冠军。

“虎父无犬女”，

水均益在主持界的成就有目共睹，

相信水一石未来的发展会是一条康庄大道。

白岩松的儿子白清扬

说到央视，白注定是一个绕不开的人。

《焦点访谈》

、《

(美国)《新闻周刊》

、《

感动中国”

、《

055-79000对于一个主持人来说，光是做好节目就令人敬佩，但是有太多优秀的节目是白主持的。

1997年，白等人也从事播音工作。

朱宏钧结婚了，第二年他们的儿子出生了。

因为妻子

朱宏钧非常喜欢金庸，以至于白岩松给他的儿子取名为白清扬。

白除了是中央电视台著名的演说家外，还出版了许多书，如《新闻1 1》，《痛并快乐着》，《行走在爱与恨之间》等。这样优秀的人对待孩子的教育应该比普通人

更严格，但事实恰恰相反。

教育白人孩子有两个惊喜。

一：多看闲书。

二：不准考第一。

如此“美妙”的要求，似乎不负责任。事实上，被“放养”的白清扬非但没有误入歧途，反而以优异的成绩通过了考试。

伦敦国王学院。

白清扬喜欢读书，但并没有变成书呆子。相反，他对体育有浓厚的兴趣。

白清扬学的是历史，现在在一个家庭工作。

英国某著名媒体是体育赛事的主播。

不拘泥形式，适度放松，文武双全。

白清扬真的有点“凉风习习”。

法蒂玛，李咏的女儿。

已故央视主持人李咏夫妇有一个女儿，名叫法蒂玛。

李咏的妻子海文是著名导演，曾多次执导春晚。

哈文是回族。'

法蒂玛的意思是“先知的女儿”。

法蒂玛出生于2002年5月20日。16岁出版第一本双语小说《白说》。

小时候的法蒂玛因为长相被很多网友封为“第二丑明星”。

如今的法蒂玛不仅风姿绰约，还考上了自己喜欢的大学，——美国。

巴纳德学院。

有时候，逆袭和打脸一样，只不过是时间的问题。

虽然父亲已经离开，但我相信在母亲海文的精心呵护下，

法蒂玛的明天会越来越好。

倪萍的儿子虎子

作为曾经的“央视一姐”，多次主持春晚的倪萍可谓家喻户晓。

然而，她和前夫王文澜的儿子“没事”从小就患有先天性眼疾。

为了给儿子治病，倪萍走了一条艰难坎坷的路。

老虎刚学会走路，经常摔跤。经过检查，他发现自己患有眼疾。如果不及时治疗，他很可能会失明。

倪萍带着老虎四处求医，不仅花光了积蓄，还欠下了巨额债务。

倪萍的前夫王文澜因医药费的准备问题产生了分歧，并于2005年离婚。

国内治疗失败，倪萍不肯放弃，就带着孩子漂洋过海去国外治疗。面对高昂的治疗费用，倪萍只好让年迈的母亲去美国照顾孩子的生活，自己回国拍戏、做活动。

为此，她还辞去了央视主持人的职务。

很多事情发生了。经过10多年的漫长治疗，老虎的眼病终于治愈了。

现在他大学毕业了，继续在美国读研究生。

这些央视名嘴们在舞台上挥斥方遒、激情盎然，

现实生活中他们的儿女们也在经历着各自的人间冷暖。